
Zásahy hliadok MsP v 15. týždni  

 

V týždni od 7. apríla do 13. apríla preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste viac ako 5 

400 udalostí.  

V piatom bratislavskom okrese riešili mestské policajtky a policajti celkom 772 udalostí, pričom 70 

z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a 

riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 

461, z nich 15 bolo spáchaných závažným spôsobom. Hliadky mestskej polície okrem priestupkov 

proti verejnému poriadku a prípadov nerešpektovania všeobecne záväzných nariadení sa museli 

vysporiadať napríklad aj so 17 nezodpovednými majiteľmi psov, či 15 taxikármi, ktorí si neplnili 

svoje povinnosti v zmysle zákona o cestnej doprave. V uliciach Petržalky sme našli 3 nelegálne 

skládky odpadu a v 1 prípade nám nálezca odovzdal nájdené osobné doklady. V 4 prípadoch sme 

spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci. 

Najviac priestupkov – 59 zistili a riešili mestské policajtky a policajti na Kopčianskej ulici. 

 

Narcis aj na uniforme 

Počas minulého týždňa mohli ľudia aj našich policajtov a policajtky vidieť v uliciach Bratislavy s 

pripnutým narcisom na uniforme. Aj takýmto spôsobom sme chceli vyjadriť podporu všetkým, 

ktorých zasiahlo onkologické ochorenie a aj ich blízkym. 

Celotýždňové aktivity charitatívnej zbierky vyvrcholili vo štvrtok, počas Dňa narcisov, kedy bolo 

možné priamo v uliciach stretnúť dobrovoľníkov s pokladničkami a zapojiť sa do zbierky. 

Mestská polícia Bratislava sa v minulosti stretla s ľuďmi, ktorí sa za dobrovoľníkov iba 

vydávali a snažili sa touto cestou nelegálne obohatiť. Preto sme vo štvrtok posilnili hliadky v 

uliciach mesta, ktoré si pozornejšie všímali označenie dobrovoľníkov. 

Žiadne prípady falošných zbierok sme nezaznamenali. 

Radi by sme do budúcnosti vyzvali verejnosť, ak budete mať podozrenie na akékoľvek falošné 

zbierky v uliciach hlavného mesta, zavolajte na linku 159 a upozornite nás na ne. 

 


